
Cod. 90.882 

IT – INTEGRAZIONE AL MANUALE DI ISTRUZIONI 

 Contrariamente a quanto indicato sulla scatola, le dimensioni esterne corrette del prodotto sono: 

Altezza 19,4 cm 

Larghezza 35,5 cm 

Profondità 28,0 cm 

 

 EN - INTEGRATION TO THE INSTRUCTION MANUAL 

 Contrary to what is stated on the box, the correct external dimensions of the product are: 

Height 19.4cm 

Width 35.5cm 

Depth 28.0 cm 

 

 FR - INTEGRATION AU MANUEL D’INSTRUCTIONS 
 Contrairement à ce qui est indiqué sur la boîte, les dimensions extérieures correctes du produit sont : 

Hauteur 19,4 cm 

Largeur 35,5 cm 

Profondeur 28,0 cm 

 

 DE - ERGÄNZUNG DER BEDIENUNGSANLEITUNG 
 Entgegen den Angaben auf der Verpackung sind die korrekten Außenmaße des Produkts: 

Höhe 19,4 cm 

Breite 35,5 cm 

Tiefe 28,0 cm 

 

 ES - INTEGRACIÓN AL MANUAL DE INSTRUCCIONES 

 Al contrario de lo que se indica en la caja, las dimensiones externas correctas del producto son: 

Altura 19,4 cm 

Ancho 35,5 cm 

Profundidad 28,0 cm 

 

 GR - ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΣΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ 

 Σε αντίθεση με ό,τι αναγράφεται στο κουτί, οι σωστές εξωτερικές διαστάσεις του προϊόντος είναι: 

Ύψος 19,4 εκ 

Πλάτος 35,5cm 

Βάθος 28,0 εκ 

 

 RO - INTEGRARE LA MANUALUL CU INSTRUCȚIUNI 

Spre deosebire de cele menționate pe cutie, dimensiunile exterioare corecte ale produsului sunt: 

Inaltime 19,4 cm 

Latime 35,5 cm 

Adâncime 28,0 cm  

 

 CZ - TEGRACE DO INSTRUKTÁŽNÍHO NÁVODU 

Na rozdíl od toho, co je uvedeno na krabici, správné vnější rozměry produktu jsou: 

Výška 19,4 cm 

Šířka 35,5 cm 

Hloubka 28,0 cm  

 

 NL - INTEGRATIE IN DE GEBRUIKSAANWIJZING 

 In tegenstelling tot wat op de doos staat, zijn de juiste buitenmaten van het product: 

Hoogte 19,4 cm 

Breedte 35,5 cm 

Diepte 28,0 cm 

 

 

 

 

 



 LV - INSTRUKCIJAS INSTRUKCIJAS INTEGRĀCIJA 

Pretēji tam, kas norādīts uz kastes, pareizie izstrādājuma ārējie izmēri ir: 

Augstums 19,4 cm 

Platums 35,5 cm 

Dziļums 28,0cm 
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